2° TEZT ZTA ATANYIMATA

OEMA 1°

Na xapakTtnpioete wg «ZwoTé» R «AdOoc» Toug TapakdTw 10XUPIoHOUG:

a. Av a//p, umdpxel k e R Wwote p =K -a.

p. Av|a-«kp|=0, téTte a//p

v.Av|a|P=a, ye a=0, té6Te TO |P|=1. (25 povadec)
3. Av a=-2p, ToTe n ywvia Twv dVo diavuoudTwy eivar 180°.

€. Av 1oxVel oTI K—A—I@=3ﬁ, TOTE Ta onpeia A,B kai K eivar ouveuBeiakd.

OEMA 2°
Aivetai To Tpiywvo ABT kai ovopdZoupe

AB=a, AT =p.TTaipvoupe éva onpeio A

Tdvw aTnv TpoéKTaoh Tou Bl mtpog To pépog

7
Tou I', TéTol0 WoTe —— = — , ovopdloupe M
FrA 2
To Héoov Tou AB kai maipvoupe éva onpeio E
Tidvw oThv TAcupd AT WoTe Ta onpeia M, E kai

B X
A va eivai ouveuBeiakd. r

a. Na ekgppdoeTe Ta diavuopara BT', BA M kai TA w¢ ouvdpThon Twv d Kdi f) (40 povadeg)
7B -2a

p. Na amodcifeTe 611 AN = (15 povadec)

v. Na ppeite Toug mpaypatikoUs apiBpols X Kal y WaoTe AE = xAT kai EA = ym. (20 povadec)

(OcwphoTe yvwoTé 6T av A7 b Kai 1oxUel kd+AB =0, T6Te K=A=0.)
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